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UREDSKO POSLOVANJE

WEB UREDSKO POSLOVANJE

SPI/Uredsko poslovanje je skup aplikacija i modula koji prate Uredbu o uredskom po-
slovanju (omogućavaju upravljanje dokumentima u skladu sa zakonskim odredbama), te 
omogućavaju potpunu kontrolu nad kolanjem dokumenata unutar organizacije i značaj-
no unapjeđuju komunikaciju i brzinu rješavanja predmeta/zadataka.

Korištenje cjelokupnog sustava Uredskog poslovanja značajno ubrzava i pojednostav-
ljuje upravljanje ulaznim i izlaznim dokumentima, a također pruža i iznimno zanimljive 
napredne mogućnosti – komunikaciju s građanstvom putem Interneta (odnosno eksport 
podataka putem web servisa tako da im se može pristupiti sa različitih portala koje po-
slovni subjekt koristi), digitalizacija dokumenata i njihova brza dostupnost putem pretra-
živanja, analize broja i statusa riješenosti predmeta u postupku, neograničene mogućno-
sti kreiranja novih vrsta dokumenata ili izmjene postojećih, itd.

Uredsko poslovanje središnja je aplikacija (SPI) sustava poslovnih informacija i zato je 
važno da besprijekorno radi. Web 223 radi upravo tako, samo brže.
Novu aplikaciju isprobali su i potvrdili korisnici koji svakodnevno intenzivno rade u 223. 
I to nije sve, nova verzija dolazi bez ikakve dodatne naknade – potpuno besplatno. 
Vi samo radite svoj posao. O aplikaciji Web 223 mi vodimo brigu
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je jedinstven i sveobuhvatan sustav za informatizaciju poslovnih procesa koji odgo-
vara različitim tipovima poslovnih subjekata. Namijenjen jednako jedinicama lokalne 

područne i regionalne samouprave, proračunskim korisnicima, komunalnim poduzećima, upravi-
teljima stambenih zgrada kao i profitnim i neprofitnim tvrtkama.
Obzirom da ukupan broj  SPI aplikacija i njihovih modula premašuje 100, možemo ustvrditi da su 
u ponudi rješenja za sve aspekte poslovanja od računovodstva proračuna, riznice, obračuna plaća i
naknada, uredskog poslovanja, komunalnog informacijskog sustava, evidencije dugotrajne imovi-
ne, registra nekretnina pa do integralnog računovodstva neprofitnih organizacija i još puno toga.
SPI je sustav samostalnih ali kompatibilnih aplikacija koje se po potrebi mogu kombinirati, pa
svaki korisnik slaže svoj vlastiti SPI.

SPI SUSTAV POSLOVNIH INFORMACIJA 

predstavlja rješenje koje omogućuje korištenje LC aplikacija na virtualnom poslužitelju 
kojeg održava LC. LC aplikacije i podaci korisnika smješteni su na tom poslužitelju pa 
korisnici usluge eSPI nisu ovisni o radu na jednom računalu, već programima i podacima 
mogu pristupiti s bilo kojeg računala koje ima pristup internetu. LC programima se pristu-

pa putem interneta, pa ih nije potrebno prethodno instalirati na računalo korisnika. 
e-SPI usluge na raspolaganju su u režimu 24/365 (24 sata dnevno svih 365 odnosno 366 dana u
godini) s bilo kojeg računala koje zadovoljava tehničke uvjete.
Korisnici usluge eSPI ne trebaju vlastiti poslužitelj (server) pa nije potrebno ni investiranje u na-
dogradnju.
Za korisnike ove usluge osiguran je prostor za podatke, kao i briga o održavanju baze podataka s
redovitim nadogradnjama na posljednju definiciju sistemskog softvera. Podaci su zaštićeni antivi-
rusnom aplikacijom koja se svakodnevno nadograđuje novim virusnim definicijama.

SPI NA VIRTUALNOM POSLUŽITELJU

SPI®

LIBUSOFT CICOM d.o.o. – informatička i konzultantska kompanija koja se bavi razvojem i im-
plementacijom rješenja za informatizaciju procesa poslovanja. LC je predvodnik digitalizacije javne 
uprave – kompanija ponosna na činjenicu da je u IT sustavu svakog hrvatskog pametnog grada 
barem jedno LC rješenje.
No, ne radi se samo o softveru. Ima nešto i u hardveru. Svu opremu potrebnu za uspješno funkci-
oniranje informatičkog sustava neke organizacije projektirati ćemo, implementirati i povezati te u 
nastavku na nju paziti kroz uslugu sistemsko-tehničke podrške.
Iskustvo, stručnost i znanje rezultat su gotovo tridesetogodišnjeg razvoja, ulaganja i rasta. S više 
od 130 zaposlenika i preko 1000 korisnika, Libusoft Cicom je danas lider u svojoj domeni i jedna 
od vodećih hrvatskih IT tvrtki. Svoja znanja i iskustvo, osim kroz široko područje konzultantskih 
usluga, stručnjaci LC-a redovito i rado dijele s partnerima i korisnicima kroz brojne konferencije, 
seminare i radionice pa i neformalna druženja.

Naše aplikacije objedinjene nazivom SUSTAV POSLOVNIH INFORMACIJA zaštićene znakom SPI® 
sadrže informatička rješenja nastala kao rezultat dubinskog poznavanja specifičnosti poslovanja, 
zakonskih okvira, propisa i svih operativnih zadataka potrebnih za učinkovito poslovanje. Pred-
nost SPI rješenja je u tome što svaki korisnik može složiti svoju SPI strukturu odabirom kompo-
nenti prema stvarnim potrebama.
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